3apgada A. lNpocTbkie Yynucna (2)

Beopa: input.txt
BuiBOoA: output.txt

BoiBecTun BCe npocThle Yyncsaa oT M go N BKIIOYNTESLHO.

OrpaHun4yeHus:

2<=M<=N<=1000000.

BBopn:

B nepBoli CTpOKe HaxoAATCa pa3aeniéHHble npobenom M u N.

BbiBOA:

BbiBeCcTu 4ncna B nopaake Bo3pacTaHug, No ogHoMy B cTpoke. Ecnm mexay M n N
BKJIIOUYMTESIbHO HET NPOCTbIX - BbiIBeCTU “Absent”.

MpumMepsl

Beopn 1 BsBop 2

25 44

BoiBon 1 BbiBOopg 2
2 Absent

3
5

3anada B. Ynopanoo4deHHble
npobu



Beopa: input.txt
BuiBoA: output.txt

BbiBeCTV B nopsaake BO3pacTaHUA BCE HECOKPaTUMble Apobu, 3aK/O4YEéHHbIE
Mexnay O n 1, 3HameHaTenn KoTopbiX He npeBbiwatoT N.

OrpaHuydeHuns: 2 <= N <= 255,

BBopn:

B I'IepBOVI CTPOKe HaxoauTcsa eguHcTBeHHoe 4Yucso N.

BbiBOA:

B Ka)xaomn CTpoKe BbIBOAUTCA APOOb.

Mpumepsl
Beon 1

5

BoiBopg 1

1/5
1/4
1/3
2/5
1/2
3/5
2/3
3/4
4/5

3anada C. CoBeplUeHHble 4Yucna

Beopa: input.txt
BuiBOoA: output.txt

Yucno Ha3biBaeTCsA COBEPLUEHHbBIM, €C/IM OHO PaBHO CyMMe BCEX CBOUX AenuTernen,
MEHbLUNX ero camoro. TpebyeTcsa HaNTM BCe CoBepLUEHHble Yyncaa oT M go N.



OrpaHun4yeHus:

MunNuenble,1l <=M<=N<=1000 000.

BBopn:

B nepBoli CTpOKe HaxoAsATCa pa3aenéHHble npobenom yucna M u N.

BbiBOA:

B Ka)Kxao0mn CTpOKe BbIBECTWU MO OAHOMY 4YUCY B NopsnKe Bo3pacTaHmsa. Ecnum
COBEpPLUEHHbIX YNCEeN B NPOMEXKYTKeE HeT, BbiBeCTn “Absent”.

MpumMepsl

Beopn 1 BsBop 2

66 45

BoiBon 1 BbiBOopg 2

6 Absent
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